
RPPH 

 

   RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)    

TAMAN KANAK-KANAK  NEGERI   PERTIWI KECAMATAN MARITENGNGAE 
 

Semester/ minggu :I /13 

Kelompok usia : B 

Tema/ Sub tema : Tanaman/ Jenis 

sayur Sub-sub Tema : sayur bening 

Materi : 

- Macam-macam tanaman jenis sayur (NAM 1.1) 

- Kordinasi motorik halus (FM 3.3-4.3) 

- Mencoba hal baru (KOG 2.2) 

- Meguncapkan terimah kasih (SE 3.2-4-2) 

- Mengulang kalimat(BHS 3.11-4.11) 

- Perbedaan warna sayur ( SENI 3.15-4.15) 

Alat dan Bahan : 

- Labu, daun kelor, kemangi, kacang panjang, garam, air 

- Alat masak 
 

sumber belajar : 
 

- Video tutorial cara memasak sayur (TPACK) 

 
Proses kegiatan : 

A. Pembukaan : (08.00 wita) 

1. Penerapan SOP pembukaan (Video Call Grup)(TPACK) 

2. Tanya jawab tentang jenis-jenis sayur 

3. Tanya jawab tentang perbedaan warna sayur terlebih dahulu anak dikirimkan video 

4. Tanya jawab cara penyajian sayur 

5. Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain. 

B. Kegiatan inti 

1. Memasak sayur (HOTS) 

2. Membedakan warna sayuran didampingi orang tua, hasil berupa video/gambar 

 
3. Recalling 

1. Menguatkan konsep tentang sayur melalui Voicenote 

2. Menguatkan konsep tentang perbedaan warna sayur 

4. Penutup 

1. Setelah kegiatan pembuka(video call grup) guru memberi semangat kepada siswa 

2. Penerapan SOP penutup 

 
5. Rencana penilaian 

a. Sikap 

1. Dapat menghargai hidup sehat. 

2. Menggunakan kata-kata sopan dalam bertanya. 

b. Pengetahuan dan keterampilan. 

1. Dapat menceritakan jenis-jenis sayur 

2. Dapat menceritakan perbedaan warna sayur 

3. Dapat menceritakan cara penyajian sayur. 



4. Dapat menceritakan memasak sayur. 
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REKAMAN HARIAN PENCAPAIAN PERKEMBANGAN ANAK 

 
 Pencapain perkembangan anak 

No Indikator penilaian 

 

 
1 

 

Macam-macam tanaman 

jenis sayur (NAM 1.1) 

 
 

2 

 
Kordinasi motorik halus 

(FM 3.3-4.3) 

  
Mencoba hal baru (KOG 2.2) 

3  

 

 
4 

 

Mengulang kalimat(BHS 3.11-4- 

11) 

 
 

5 

 
Mengucapkan terima kasih 

(SE 3.2-4.2) 

 
 

6 

 
Perbedaan warna sayur ( 

SENI 3.15-4.15) 



Nama bahan 
ajar 

Gambar Keterangan 

Macam-

macam sayur 

 

 

Bisa menggunakan sayur 

yang ada dirumah 

Panci 
 

 

Bisa menggunakan jenis 

panci yang ada dirumah 

Kompor 
 

 

 

Bisa menggunakan 

kompor yang tersedia 

dirumah 

Air 
 

 

 



RPPH  LKPD. 
                                      RENCANA PROGRAM PEMBELAJARAN 

                                   HARIAN ( RPPH) TK NEGERI PERTIWI PANGSID 

 

 
Semester / MingguKe : 1. 13 

 

Kelompok Usia : B/ Usia 5 – 6 tahun. 

Tema / Sub Tema : Tanaman / Jenis Sayur 
 

Sumber belajar : Video tutorial dan lingkungan rumah 
 

Tujuan kegiatan : 
 

1. Dapat menceritakan jenis-jenis sayur 

2. Dapat menceritakan perbedaan warna sayur 

3. Dapat menceritakan cara penyajian sayur. 

4. Dapat menceritakan memasak sayur. 
 

Dalam RPPH pertama ini saya mengambil TEMA TANAMAN sub tema JENIS 

SAYUR Untuk kegiatan inti sendiri saya merencanakan 2 kegiatan main, yakni: 

 

 
1. Memasak sayur 

 

2. Membedakan warna sayur 
 
 

N 
O 

KD INDIKATOR BIDANG 
PENGEMBANG
AN 

KEGIAT
AN MAIN 

BAHAN AJAR METODE 

1 1.1 Macam-
macam 
tanaman 
sayur 

NAM Tanya 
jawab 
tentang 
jenis sayur 

Plat form WA Tanya 
jawab 
(terlebi
h 
dahulu 
anak 
dikirimi 
video) 

2 3.3- 
4.3 

Kordinasi 

motorik halus 

FM Memasa

k sayur 

Sayur, air, 

garam 

peralatan 

masak 

Demonstra

s i 



       

3 2.2 Mencoba haL baru KOG Mencicip
i rasa 
sayur 

Sayur yang 
telah dimasak 

Tanya 
jawab 
(terlebi
h 
dahulu 
anak 
dikirimi 
video) 

4 3.2- 
4.2 

Mengucapka
n terima 
kasih 

SE Penyajia
n sayur 

 Tanya 
jawab 
(terlebi
h 
dahulu 
anak 
dikirimi 
video) 

5 3. Mengulang kalimat BHS Menceritaka

n 

Hasil 
memperaktekkan 

Tanya 

11- Proses 
memasa
k sayur 

jawab 

 

4. 
 

11   

6 3. Perbedaan 
warna sayur 

SENI Membedaka
n warna 
sayur 

Video Demonstra 

15- si 

4.  

15  

 
 
 
 

LKPD RPPH 3 
 

NO KEGIATAN LANGKAH 
PENGERJAAN TUGAS 

JAWABAN CATATAN 

1 Memasak sayur Anak terlebih dahulu 
diminta untuk membersikan 
sayur yang akan dimasak 
lalu sayuran dipotong-
potong disela itu kita 
memanaskan air terlebih 
dahulu, setelah air mendidi 
kita meminta anak untuk 
masukkan labu, dan 
diselang waktu kita 
masukkan kacang pangang 
setelah keduanya sdh 
matang kita masukkan daun 
kelor dan daun kemangi 
setelah itu kita tambahkan 
garam, pada tahap ini 

sebelum ditambahkan 

garam anak terlebih dahulu 

( FOTO /VIDEO 
HASIL 
KEGIATAN ) 

Hasil 
kegiatan 
difoto/divide
o dan 
dikirim ke 
WAG 



  diminta untuk mencicipi 
supaya anak bisa 
membedakan rasa 
sayur yang sudah 
diberi garam dan 
belum diberi garam. 
Dalam proses 
memasak sayur ini 
anak didampingi orang 
tua/wali 

  

2 Membedaka
n warna 
sayur 

Anak diminta untuk 
melihat perbedaan 
antara labu,kacang 
panjang,daun kelor dan 
daun kemangi 

(FOTO/VIDEO 
HASIL 
KEGIATAN) 

Hasil 
kegiatan 
difoto/divide
o dan 
dikirim ke 
WAG 
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Semester / MingguKe : 1. 13 
 

Kelompok Usia : B/ Usia 5 – 6 tahun. 
 

Tema / Sub Tema : Tanaman / Jenis Sayur. 

Sumber belajar : Video tutorial dan lingkungan rumah 
 

Tujuan kegiatan : 
 

1. Dapat menceritakan jenis-jenis sayur 

2. Dapat menceritakan perbedaan warna sayur 

3. Dapat menceritakan cara penyajian sayur. 

4. Dapat menceritakan memasak sayur. 
 
 

Dalam RPPH pertama ini saya mengambil TEMA TANAMAN sub tema JENIS SAYUR. Untuk kegiatan inti sendiri saya merencanakan 2 kegiatan 
main, 

yakni: 
 

1. Menanam bunga 
 

2. Membedakan warna 

sayur PENGEMBANGAN 

MEDIA 



 
 

N 

O 
KD INDIKATOR 

BIDANG 

PENGEMBANG
AN 

KEGIAT
AN 

MAIN 

BAHAN AJAR/MEDIA YANG 
DIGUNAKAN 

METODE 

1 1.2 Macam-

macam 

tanaman jenis 

sayur 

NAM Tanya 

jawab 

tentang 

jenis sayur 

Plat form WA Tanya jawab (terlebih 

dahulu anak dikirimi video) 

2 3.3- 

4.3 

Koordinasi 

motorik halus 

FM Memasa

k sayur 

Video WA Demonstrasi 

3 2.2 Mencoba hal baru KOG Mencicipi 

rasa sayur 

Sayur yang telah dimasak Tanya jawab (setelah 
dilakukan 

;raktek memasak) 

4 3.2- 

4.2 

Mengucapka

n terima 

kasih 

SE Penyajia

n sayur 

Video cara mengucapkan terima kasih Tanya jawab (terlebih 

dahulu anak dikirimi video) 

5 3. 

11- 

4. 

11 

Mengulang kalimat BHS Menceritaka

n proses 

memasak 

sayur 

Video tutorial memasak Demonstrasi 

6 3. 

15- 

4. 

15 

Perbedaan 

warna sayur 

SENI Membedaka

n warna 

sayur 

Video WA Demonstrasi 

 
 
 
 
 
 
 

NO KEGIATAN 
LANGKAH 

PENGERJAAN 

TUGAS 

JAWABAN CATATAN 



 
 

1 Memasak sayur Anak terlebih dahulu 
diminta untuk 
membersikan sayur yang 
akan dimasak lalu 
sayuran dipotong-potong 
disela itu kita 
memanaskan air terlebih 
dahulu, setelah air 
mendidi kita meminta 
anak untuk masukkan 
labu, dan diselang waktu 
kita masukkan kacang 
pangang setelah 
keduanya sdh matang 
kita masukkan daun kelor 
dan daun kemangi 
setelah itu kita 
tambahkan garam, pada 
tahap ini sebelum 
ditambahkan garam anak 
terlebih dahulu diminta 
untuk mencicipi supaya 
anak bisa membedakan 
rasa sayur yang sudah 
diberi garam dan belum 
diberi garam. 
Dalam proses memasak 

sayur ini anak didampingi 

orang tua/wali. 

( FOTO /VIDEO HASIL 
KEGIATAN ) 

Hasil kegiatan difoto/divideo dan dikirim ke 
WAG 

2 Perbedaan warna 

sayur 

Anak diminta untuk melihat 

perbedaan antara lain 

labu,kacang daun kemangi. 

(FOTO/VIDEO HASIL KEGIATAN) Hasil kegiatan difoto/divideo dan dikirim ke WAG 
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